FUNDAMENTOS QUIMICOS DE LA INGENIERIA - I. Mecanica - Febrero 2015 - 22 semana

Problema (3,5 puntos)
Un depdsito de hierro de forma cilindrica, de 4 metros de altura y 2 metros de diametro se mantiene en
promedio lleno de agua al 80% de su capacidad. Se ha medido que la intensidad total que circula a tierra es
0,1 A. Y se ha determinado que en la oxidacion del depdsito se forma unicamente hidroxido ferroso.
1°. Escriba las semi-reacciones de oxidacién y reduccion y la reaccion global.
2° Calcule la corriente eléctrica que circula por cada gramo de hierro que se oxida y la cantidad de carga
que se genera por gramo de hierro oxidado.
3°.Suponiendo que la corrosién es homogénea en toda la superficie cubierta por agua, lo que supone
que la concentracién de oxigeno no varia con la altura en todo el volumen del depésito, determinar la
pérdida anual de masa de hierro y también la de espesor de la pared del depdsito.
DATOS: masa atomica del Fe; O; H; son respectivamente: 55,86 ; 16 Y 1. g/mol:
Densidad del hierro 7,87 g/cm?
1 Faraday = 96485 C.

PREGUNTAS (5 puntos)
1.- Representar segun la teoria del Orbital molecular la estructura del amoniaco
2.- Calcule el pH de una disolucion acuosa de un acido débil cuyo grado de disociacion es & = 10?y Ka = 10°.
3.- Calcular el calor de reacciéon del monoxido de carbono con el oxigeno.
Datos: Calores de formacion del CO y CO, -26,4 y -94,0 Kcal. A partir de sus elementos.
4. Poner un ejemplo para cada uno de los cinco tipos de isomeria. Justifique por qué la isomeria es
caracteristica de la quimica orgénica.
5.- Calcular la variacion de la Energia Libre estandar (A G°) de la siguiente reaccion:
2Fe o * 2y > 2Fe ¥y 1y ()
Datos:
N\ G° para; 2Fe **

(ac)

2l ; 2Fe 2 , son respectivamente; -10,5; -51,7; -84,9 kd/mol.

(ac) ; (ac

TEMA (1,5 puntos)
Cemento Portland.
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